

<b>ball</b> Do you often play a sport that uses a ball?	<b>lopta, gulička, guľa, ples</b> <i>Hráš často šport, ktorý využíva loptu?</i>	[ba:l]
<b>earn; earnings</b> What's the best way to earn extra income?	<b>zarábať; zárobok, zisk</b> <i>Aký je najlepší spôsob, ako si privyrobiť?</i>	[ɜ:rn] ['ɜ:rnɪŋz]
<b>hobby</b> What hobby do you enjoy the most in your free time?	<b>koníček, záľuba</b> <i>Aký koníček ťa najviac baví vo voľnom čase?</i>	['hɑ:bi]
<b>position</b> Have you ever been in a leadership position?	<b>poloha, pozícia, postavenie</b> <i>Bol ste niekedy vo vedúcej pozícii?</i>	[pə'zɪʃən]
<b>travel; traveller</b> If you could travel anywhere in the world, where would you go?	<b>cestovať, cesta; cestovateľ</b> <i>Keby ste mohli cestovať kamkoľvek na svete, kam by ste išli?</i>	['trævəl] ['trævələr]
<b>wind; windy; wind-wound-wound</b> How do you feel about windy weather?	<b>vietor, veterný; navíjať</b> <i>Ako vnímate veterné počasie?</i>	[waɪnd, 'waɪndi] [waɪnd-waʊnd-waʊnd]
<b>different; differ; difference</b> What makes you different from most people you know?	<b>iný, odlišný; líšiť sa, rozdiel</b> <i>Čím sa líšite od väčšiny ľudí, ktorých poznáte?</i>	['dɪfərənt] ['dɪfər, 'dɪfərəns]
<b>spin</b> Can you spin a basketball on your finger?	<b>otáčať sa (okolo osi), odstred'ovať, rotovať</b> <i>Vieš točiť basketbalovou loptou na prste?</i>	[spɪn]
<b>liar</b> How do you handle a situation when you know someone is a liar?	<b>klamár</b> <i>Ako riešite situáciu, kedy viete, že je niekto klamár?</i>	['laɪər]
<b>nothing</b> What do you do when you have nothing to do?	<b>nič</b> <i>Čo robíš, keď nemáš čo robiť?</i>	['nʌθɪŋ]
<b>against</b> Have you ever taken a stand against something you believe is wrong?	<b>proti</b> <i>Postavili ste sa niekedy proti niečomu, o čom ste presvedčení, že je zlé?</i>	[ə'geɪnst]
<b>October</b> What do you enjoy most about the month of October?	<b>október</b> <i>Čo ťa najviac baví v mesiaci októbri?</i>	[ɑ:k'toʊbər]
<b>ice; icy</b> Do you prefer ice in your drinks or not?	<b>ľad; ľadový, namrznutý</b> <i>Preferujete vo svojich nápojoch ľad alebo nie?</i>	[aɪs] ['aɪsi]
<b>react; reaction</b> How do you usually react to unexpected news?	<b>reagovať; reakcia</b> <i>Ako obvykle reagujete na nečakané správy?</i>	[ri'ækt] [ri'æktʃən]
<b>unknown</b> Would you rather explore the unknown or stay in familiar places?	<b>neznámy</b> <i>Chceli by ste radšej objavovať nevedno alebo zostať na známych miestach?</i>	[ʌn'nəʊn]

US = Americká angličtina ' = hlavný prízvuk , = vedľajší prízvuk Br. E. = Britská angličtina  
 ə (allow), ð (this), θ (thank), æ (apple), ŋ (bank), dʒ = dž (angel), ʒ = ž (pleasure), tʃ = č (cheese), ʃ = š (show), ʌ = a (mud),  
 ɔ:, ɒ = o; o (corner), ʊ = ə + u (good), ɑ:, ɒ = o: + a:, a + o (sauce), ʔ = d (later), ɪ = i (miss), ɜ:, ɝ: = ə:, ə:r (hurdle), ɛ = e (red)



<b>act; actor; actress</b> Have you ever had the chance to act in a play or a film?	<b>čin, skutok, hrať (herec); herec; herečka</b> <i>Mali ste niekedy možnosť zahrať sa v hre alebo vo filme?</i>	[ækt] ['æktər , 'æktɹəs]
<b>guard</b> Do you feel safer when there's a security guard around?	<b>hliadka, stráž, strážiť</b> <i>Cítite sa bezpečnejšie, keď je okolo vás ochranka?</i>	[gɑ:rd]
<b>wet</b> What's your favorite activity to do on a wet, rainy day?	<b>mokrý, daždivý</b> <i>Akú činnosť robíte najradšej vo vlhkom a daždivom dni?</i>	[wet]
<b>text</b> Do you prefer to call or text when communicating with friends?	<b>text, esemeskovať</b> <i>Pri komunikácii s priateľmi radšej voláte alebo píšete SMS?</i>	[tekst]
<b>injure; injury</b> Have you ever injured yourself while playing sports?	<b>zraniť; zranenie</b> <i>Zranili ste sa niekedy pri športe?</i>	['ɪndʒər] ['ɪndʒəri]
<b>leather</b> Do you own any leather jackets or accessories?	<b>koža (materiál)</b> <i>Vlastníte nejaké kožené bundy alebo doplnky?</i>	['leðər]
<b>plane</b> Do you get nervous when flying on a plane?	<b>lietadlo, rovina</b> <i>Bývate pri lete v lietadle nervózný?</i>	[pleɪn]
<b>thick; thickness</b> Do you prefer reading thick or thin books?	<b>tučný, hustý; hrúbka</b> <i>Čítate radšej hrubé alebo tenké knihy?</i>	[θɪk] ['θɪknəs]
<b>occupation; occupy</b> What occupation do you think is the most interesting and why?	<b>zamestnanie, okupácia; obsadiť</b> <i>Aké povolanie je podľa vás najzaujímavejšie a prečo?</i>	[ ,ɑ:kjə'peɪʃən] [ 'ɑ:kjəpaɪ]
<b>need</b> What's one thing you need to improve in your daily routine?	<b>potreba, potrebovať</b> <i>Čo je jedna vec, ktorú potrebujete zlepšiť vo svojej každodennej rutine?</i>	[ni:d]
<b>basket</b> Have you ever made a basket?	<b>kôš, košík</b> <i>Už ste niekedy vyrobili košík?</i>	['bæskət]
<b>difficult; difficulty</b> What is the most difficult challenge you've ever faced?	<b>ťažký, obtiažny; problém, obtiaž</b> <i>Aká je najťažšia výzva, ktorej ste kedy čelili?</i>	['dɪfɪkəlt] [ 'dɪfɪkəltɪ ]
<b>speak-spoke-spoken</b> How do you feel about speaking in public?	<b>hovoriť</b> <i>Ako sa cítite pri rozprávaní na verejnosti?</i>	[spi:k - spouk - 'spoukən]
<b>van; camper van</b> Have you ever traveled in a van on a road trip?	<b>dodávka; obytný automobil</b> <i>Už ste niekedy na výlet cestovali v dodávke?</i>	[væn] ['kæmpər ,væn]
<b>assist; assistant</b> How do you usually assist friends or family when they need help?	<b>pomôcť; pomocník, asistentka</b> <i>Ako obvykle pomáhate priateľom alebo rodine, keď potrebujú pomoc?</i>	[ə'sɪst] [ə'sɪstənt]

US = Americká angličtina ' = hlavný prízvuk , = vedľajší prízvuk Br. E. = Britská angličtina

ə (allow), ð (this), θ (thank), æ (apple), ŋ (bank), dʒ = dž (angel), ʒ = ž (pleasure), tʃ = č (cheese), ʃ = š (show), ʌ = a (mud), ɔː, ɒ = oː, o (corner), u = ə + u (good), ɑː, ɑ = oː + aː, a + o (sauce), ʔ = d (later), ɪ = i (miss), ɜː, ɜː = əː, əːr (hurdle), ɛ = e (red)

